H G F E D C B A

86
93.8 6002 #10.5—(2 Agujeros libres)
M6X1.00~6H—(4 Agujeros 45 14 para_tornillos M10—10.9.
roscados, rosca util 13 T Momento de apriete 5 Kgm.
Lengueta redonda
3x6.5 DIN 6868
\\\\\\\\\\\\\ m 3 1
1.2  —— — g
s AT : : ®
I (s 1 I T
h 3| o
EEAE 5 -3 s
AN vl =
|t : ) (NN
CONO 1 = .
iR — ==l i
= 2 . §
s JN O I i =
A TN
Y [l et I [«
a
LADO ASPIRACION 22 19
Pintar la_cabeza de _ambos
Tornillos de color rojo.— CORTE: A-A

217
j

3oz

== @ Notas:

1.—Caracteristicas:

1.1.—Aceite recomendado: Aceite mineral para uso hidraulico con
f viscosidad recomendada de 20 a 100 (mm?/seq.) a la tem—
peratura de trabajo.

5358
!
1
|

Z . ) e 2 e nom «
M.18x7.5-6h @9 ) o » : .—Viscosidad admisible: de 12 a 800 (mm?/seg.). r
Rosca Util 16 10.5) NG . iz : - . £ |90652367| |Tapa W13 (comple 7
(ambos  lados) 105 ' ! TAPON DIVISORA DE CAUDAL 1.2.-Nivel de 0.0: tominacion del aceite (segin 1SO 4406): D |90652303| |Jvego de bujes doble 1
= 71.5 : (VER NOTA 2) .—Para presiones menores a 180 (Bar) —— 19/16. C_|90652368|_|vego_de goma 1
2|4 .—Para presiones mayores a 180 (Bar) —=17/14. B_190050173| \Juego de repuesto !
3 ° @ A |90652342| |Juego de engrangjes p/repuesto | 1
8ls 1.3.—Maxima temperatura del aceite: 80 (°C). 27 | 7013099 | |Arandelo p10x018x2 2
g
IH SALIDA SALIDA VER NOTA 3 \ 1.4.—Temperatura ambiente: de —15 (°C) a 60 (°C). 26 | 9515869 | |Arosello PK 5-906 NER-1-90 | 2
HEE j SECUNDARIA PRIMARIA ; ‘ \I/ B \U L (°C) (*C) 25 | 5027509 | |Tapon 9/16” —18 UNF 24 2
) <= e 1.5.—Méaxima presién de entrada: 2 (Bar). Tapon
°3%8 C 24 00231139 P 1
1t T L ' ,/|\\ 1.6.—Depresién (mdxima): 0,3 (Bar). 25 [22226579| |Resorte 1
ESES o 1S . . 22 21231129 |*|Piston divis de dal 1
E7a @ 1.7.—Sentido de rotacién: lzquierdo. La bomba debe funcionar en e B N R
5 _ el sentido de rotacion indicado, el cudl es visto de frente al 20 |00208719)¥ | Tapon 7
m eje de accionamiento. 19| 5013339 |*|Arandela freno 1
2 NN 2.—Por torque de tapones, tolerancia de calibracién de la valvula 18 | 7213399 |*|Tuerca M12x1.5 1
Ci \_\ 4 divisora de caudal, ver norma Vh—272. WM MMMMWM * m)win redonda 36.5 w
25g e g spe o . s s #|Anillo_seeger
mmm \\ 3. —Colocar tapones pldsticos en los orificios de aspiracién, presién 15 00319299 % |Subconjumto buje doble 5
25 \k\% a salida del primario y salida del secundario. 14 | 8527899 ¥ |Reten 2
=g iR ! N . = . . . p
mmw y X - —Quitar los tapones dnicamente en el momento del montaje. 13_[00317819]#]Anilo_guia 1
23 0| e A . - 12 | 5026639 |*|Sello 2
= b = 4.—Fara repuesto las piezas sefialadas con * no se venden sueltas, 11 5026629 |*|Respaldo 2
g se proveen dnicamente formando parte de los conjuntos definidos 10 | 5026909 |* sello 2
= por letras. 9 5027289 2
=2 8 |32321529 7
%m 7 9711299 | |Arandela Grower A10 2
T2 6 | 7419169 | [Tornillo cil. M10x1.5 2
Mﬁ@m 5 |04320909|* |Tapa W13 A92 1
g3 CIRCUITO _HIDRAULICO 4 |03319739] |Cuerpo 32 DI A92 7
BEs (204 LADO PRESION 3 |01328709|%|Engranaje conducido 32 L A-92 | 1
# &/ wm»\%m»w@“»mﬁzi\ 2 |01319669 |* |Engranaje conductor 32 F1 A-92| 1
mm M | il 1 |02320149| |Toma F21 A92 1
mm H | | SALIDA SECUNDARIA DET. |PIEZA N*| |DESIGNACION ICANT.
< M | | (CAUDAL RESTANTE) =g B0, SCIORTING
P | Venturi
u § | WATERIAL:
3 |
i -
258||90611851 |BH A92 S32FIFZIDIWI3—9 | IZQUIERDA 16 210 250 3000 9 — W 5 CL
B N - Cte. PRESION
2| NUMERO SENTIDO Contin. | Picos (/min) bar ,r \\\\\\ fiserans oy ROV ED 1 Mmﬁ% HIDRAULICA

DESIGNACION

A |PRESION MAX. |yl Nro. YANMAR: BTD33TH26011 on 043, ool 0512/92| 1@ [vesin
" |MAX."RPM" . 2 oo [ 0571 -
[FOTACION|om7Vuelta| s 7RAB. bar CIRCUITO L ProbUCCION M v BSOS er | DIMENSIONES DE MONTAJE 90611851

G F E 7 D C B 7 A



